ritre Universitario
fe la Defensa ramanza

oo

FUNDAMENTOS DE ELECTRONICA

Primer parcial (2012-2013)

Apellidos;
Nombre:
Compaiiia:
Seccion:

Fecha: 19/06/2013

@

@

@

&

Rellene sus datos personales

Compruebe que tiene todas las cuestiones y ejercicios resueltos
El examen deber ser escrito a boligrafo

Se puede utilizar calculadora pero debe ser NO programable
No arrangue ninguna hoja del examen

I [2.5 2.5

2] /1 N




Primer parcial (Junio) Fundamentos de Electronica 2012/2013

EJERCICIO 1 /1

Simplifique mediante manipulaciones algebraicas adecuadas la siguiente expresién,
justificando cada uno de los pasos haciendo referencia a un Postulado o a un Teorema:
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EJERCICIO 2 /25

Dadala funcién F(a, b,c,d) = ¥ m(0,1,3,7,8,9,10,11):

a) Obtener la expresién l6gica mas simplificada posible de F en forma de suma de
productos y en forma de producto de sumas.

b) Repita la simplificacién incluyendo dos indiferencias que le ayuden a simplificar lo
maximo posible dicha funcién.
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Primer parcial {Junio} Fundamentos de Elsctrdnica 2012/2013

EJERCICIO 3 i 25

Indique cuales son las posihles secuencias ciclicas de la siguiente configuracién de hiestables.
Todos los biestables son fiip-flop activados por flanco de subida. Considere los siguientes casos:

a) A=0yB=1
b) A=B=1
¢} (Qué pasa cuando B=07
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Primer parcial {Junfo) Fundamentos de Elecironica 2012/2013

Ejercicio 4 12

Dada la siguiente configuracién para formar un biestable latch D activado por nivel bajo de la
seflal de habilitacion (EN}:
@ Seleccione el latch SR apropiado (NAND o NOR). Especifique el razonamiento seguido
para seleccionarlo. '
e Indique que salida (Q: 0 Qz) debe ser Q y cual 0. Justifigue su respuesta.
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Primer parcial {Junio) Fundamentos de Electrénica 2012/2013

Cuestién 1
uestidn |

Explique la funcién que realiza un multiplexor y mencione dos aplicaciones. Si en un
multiplexor tenemos n niimero de entradas de contral, ;cudl es el nitmero méximo de entradas
de datos?
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Cuestién 2

Implemente la siguiente combinacidn de puertas l6gicas usando sole puertas NOR de dos
entradas:

X > ¢




